Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
1. Abortion
Which comes closest to your position on abortion? Do you think abortion should be...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Legal in all cases 28% 23% 32% 34% 21% 30% 25% 26% 28% 31% 33%
Legal in most cases 31% 32% 29% 32% 27% 33% 30% 29% 38% 32% 34%
lllegal in most cases 30% 33% 28% 22% 36% 28% 35% 33% 22% 27% 28%
lllegal in all cases 11% 11% 11% 11% 16% 10% 9% 12% 13% 10% 4%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (987) (452) (535) (196) (224) (357) (210) (700) (128) (86) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Legal in all cases 28% 45% 23% 13% 46% 9% 29% 24% 31% 36% 21% 25% 31%
Legal in most cases 31% 39% 33% 18% 42% 17% 32% 32% 29% 30% 33% 29% 32%
lllegal in most cases 30% 11% 35% 48% 8% 56% 25% 34% 33% 28% 32% 31% 29%
lllegal in all cases 11% 5% 10% 21% 3% 18% 14% 10% 7% 6% 13% 15% 8%
Totals 100%  100%  101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (987) (349) (385) (253) (371) (302) (432) (271) (200) (184) (207) (378) (218)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
2. Pro-Life or Pro-Choice
Would you call yourself "pro-life" or "pro-choice"?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Pro-life 26% 26% 27% 21% 28% 26% 31% 31% 15% 22% 10%
Pro-choice 33% 28% 37% 35% 23% 39% 31% 34% 30% 25% 33%
Both pro-life and
pro-choice 27% 28% 25% 28% 33% 23% 24% 23% 32% 40% 32%
Neither 9% 13% 5% 8% 8% 9% 10% 8% 13% 5% 15%
Not sure 5% 5% 6% 8% 7% 3% 4% 3% 10% 8% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (454) (539) (199) (225) (359) (210) (704) (128) (87) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Pro-life 26% 10% 21% 55% 7% 53% 27% 26% 26% 19% 29% 33% 18%
Pro-choice 33% 56% 27% 12% 59% 13% 32% 33% 38% 34% 28% 30% 39%
Both pro-life and
pro-choice 27% 25% 31% 23% 25% 25% 26% 29% 28% 36% 24% 24% 28%
Neither 9% 5% 13% 8% 6% 8% 9% 9% % 7% 13% 8% 10%
Not sure 5% 4% 8% 2% 4% 1% 6% 2% 1% 4% 6% 6% 4%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (993) (350) (389) (254) (372) (302) (435) (272) (200) (185) (207) (383) (218)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade

June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
3. Approve or Disapprove of Overturning Roe
Do you approve or disapprove of the Supreme Court’s decision to overturn Roe v. Wade and end the constitutional right to abortion?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 28% 22% 12% 23% 26% 37% 29% 12% 18% 16%
Somewhat approve 9% 10% 9% 16% 10% 8% 5% 8% 11% 12% 13%
Neither approve nor
disapprove 9% 10% 9% 12% 14% 8% 4% % 17% 11% 13%
Somewhat disapprove 8% 6% 9% 9% 11% % 4% % 9% 12% 1%
Strongly disapprove 43% 39% 47% 42% 33% 50% 45% 44% 43% 36% 46%
Not sure 6% 6% 5% 10% 8% 3% 4% 4% 8% 11% 10%
Totals 100% 99% 101% 101% 99% 102% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (455) (538) (199) (225) (359) (210) (704) (128) (87) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 25% 6% 24% 49% 3% 61% 21% 31% 28% 20% 28% 27% 20%
Somewhat approve 9% 5% 12% 12% 4% 12% 10% 8% 10% 10% 7% 11% 9%
Neither approve nor
disapprove 9% 8% 10% 10% 6% 9% 10% 8% 7% 11% 10% 8% 9%
Somewhat disapprove 8% 8% 6% 9% 6% 6% 9% 8% 5% 6% 6% 8% 9%
Strongly disapprove 43% 69% 40% 16% 79% 11% 44% 43% 47% 49% 41% 38% 49%
Not sure 6% 4% 9% 3% 3% 1% 6% 2% 3% 4% 7% 7% 4%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (993) (350) (388) (255) (371) (303) (435) (271) (201) (184) (208) (383) (218)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade

June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
4. Biden Approval Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the issue of abortion?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 10% 11% 9% 5% 7% 12% 14% 9% 16% 8% 7%
Somewhat approve 11% 12% 10% 8% 9% 12% 13% 10% 15% 7% 12%
Neither approve nor
disapprove 18% 19% 17% 20% 15% 21% 16% 16% 24% 18% 22%
Somewhat disapprove 13% 11% 15% 20% 15% 12% 5% 11% 14% 22% 14%
Strongly disapprove 34% 34% 33% 22% 35% 33% 43% 39% 17% 26% 22%
Not sure 15% 13% 17% 25% 19% 10% 9% 14% 15% 18% 23%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (993) (455) (538) (199) (225) (358) (211) (705) (128) (86) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 10% 23% 4% 2% 22% 3% 8% 12% 12% 11% 8% 10% 10%
Somewhat approve 11% 21% 7% 4% 21% 4% 10% 13% 12% 11% 9% 11% 12%
Neither approve nor
disapprove 18% 24% 18% 10% 23% 9% 17% 20% 16% 21% 15% 17% 20%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 10% 15% 8% 12% 9% 19% 17% 11% 12% 13%
Strongly disapprove 34% 7% 36% 64% 7% 70% 36% 37% 30% 27% 38% 35% 31%
Not sure 15% 12% 22% 9% 12% 7% 17% 9% 11% 12% 20% 15% 13%
Totals 101%  100%  101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (993) (350) (388) (255) (372) (303) (435) (271) (201) (184) (208) (382) (219)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens

5. Can Biden Do Anything

You

Regardless of whether you'd agree with it, do you think that there’s anything that President Joe Biden could do to ensure abortion access for all Americans?

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 29% 29% 28% 42% 31% 25% 18% 25% 32% 38% 40%
No 40% 44% 37% 25% 39% 43% 53% 44% 37% 33% 30%
Not sure 31% 27% 34% 33% 30% 31% 29% 32% 31% 28% 30%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (455) (540) (199) (226) (359) (211) (705) (129) (87) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 29% 39% 26% 19% 36% 16% 31% 27% 27% 33% 24% 27% 32%
No 40% 28% 42% 54% 31% 60% 35% 46% 50% 38% 42% 41% 41%
Not sure 31% 33% 32% 27% 33% 24% 34% 27% 23% 29% 34% 32% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (350) (390) (255) (372) (303) (436) (272) (201) (185) (208) (383) (219)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
6. Biden Likely to Act
How likely do you think it is that Joe Biden will try to ensure abortion access for all Americans?
Asked of those who think Joe Biden has the ability to ensure abortion access for all Americans
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely will happen 10% 10% 11% 6% 11% 14% 13% 9% 15% 12% 7%
Likely 22% 23% 21% 16% 23% 24% 30% 24% 24% 21% 7%
50% chance 30% 30% 30% 32% 37% 21% 28% 26% 34% 37% 34%
Unlikely 26% 26% 26% 30% 15% 32% 25% 26% 21% 25% 39%
Definitely will not happen 12% 11% 12% 16% 14% 9% 3% 15% 6% 5% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (292) (136) (156) (91) (69) (94) (38) (183) (43) (36) (30)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Definitely will happen 10% 15% 4% 12% 14% 14% 8% 16% 9% 9% 11% 8% 15%
Likely 22% 32% 13% 15% 30% 23% 20% 24% 26% 30% 16% 24% 17%
50% chance 30% 27% 37% 22% 27% 17% 36% 20% 26% 24% 37% 27% 33%
Unlikely 26% 20% 31% 31% 22% 26% 22% 33% 24% 24% 23% 29% 26%
Definitely will not happen 12% 5% 15% 21% 7% 20% 13% 8% 14% 12% 13% 12% 9%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (292) (139) (104) (49) (136) (50) (136) (77) (56) (64) (51) (105) (72)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
7. Can Congress Do Anything
Regardless of whether you'd agree with it, do you think that there’s anything that Congress could do to ensure abortion access for all Americans?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 49% 52% 45% 50% 43% 52% 47% 50% 39% 50% 52%
No 26% 29% 24% 21% 27% 27% 30% 26% 31% 27% 19%
Not sure 25% 19% 31% 28% 30% 21% 23% 24% 31% 24% 29%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (991) (451) (540) (196) (226) (358) (211) (704) (129) (86) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 49% 66% 44% 33% 73% 30% 47% 53% 51% 51% 46% 44% 56%
No 26% 14% 27% 40% 12% 45% 26% 29% 28% 28% 25% 27% 25%
Not sure 25% 20% 29% 27% 16% 26% 27% 18% 21% 21% 29% 29% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (349) (387) (255) (372) (301) (436) (269) (200) (185) (206) (381) (219)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
8. Congress Likely to Act
How likely do you think it is that Congress will try to ensure abortion access for all Americans?
Asked of those who think Congress has the ability to ensure abortion access for all Americans
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely will happen 7% 7% % 7% 6% 9% % % 4% 14% 7%
Likely 16% 17% 14% 6% 16% 17% 22% 16% 16% 8% 24%
50% chance 32% 30% 34% 42% 38% 29% 22% 31% 32% 46% 21%
Unlikely 34% 33% 36% 38% 31% 31% 39% 36% 43% 23% 29%
Definitely will not happen 11% 12% 9% 8% 9% 13% 11% 11% 5% 9% 19%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (495) (238) (257) (100) (98) (193) (104) (363) (51) (43) (38)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Definitely will happen 7% 9% 3% 13% 6% 9% 8% 7% 6% 5% 6% 8% 10%
Likely 16% 18% 13% 16% 17% 24% 12% 22% 17% 18% 18% 14% 14%
50% chance 32% 29% 35% 36% 30% 27% 34% 30% 30% 36% 33% 31% 29%
Unlikely 34% 35% 39% 23% 36% 29% 35% 32% 33% 30% 33% 37% 35%
Definitely will not happen 11% 10% 11% 12% 11% 11% 11% 9% 14% 10% 9% 10% 12%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (495) (236) (172) (87) (275) (89) (208) (143) (109) (100) (97) (174) (124)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
9A. Current Influence, Abortion Policy — The U.S. Supreme Court
From your perspective, how much influence do the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 67% 67% 67% 56% 62% 73% 73% 73% 57% 52% 59%
A little 20% 19% 20% 27% 25% 15% 15% 16% 29% 30% 22%
None at all 13% 14% 13% 17% 13% 12% 12% 12% 14% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (983) (448) (535) (194) (223) (356) (210) (696) (129) (84) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 67% 75% 61% 66% 83% 64% 63% 69% 78% 69% 63% 64% 74%
A little 20% 18% 21% 20% 10% 22% 21% 22% 13% 16% 22% 22% 16%
None at all 13% 7% 17% 14% 7% 15% 16% 10% 9% 15% 15% 14% 10%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (983) (348) (381) (254) (370) (300) (427) (271) (200) (183) (204) (378) (218)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
9B. Current Influence, Abortion Policy — Democrats in Congress
From your perspective, how much influence do the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 31% 34% 28% 35% 30% 31% 26% 31% 31% 30% 28%
A little 49% 45% 54% 42% 51% 49% 55% 51% 46% 47% 48%
None at all 20% 22% 18% 23% 18% 20% 19% 18% 23% 23% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (982) (447) (535) (195) (222) (355) (210) (694) (128) (86) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 31% 31% 29% 33% 33% 35% 33% 31% 31% 31% 29% 31% 32%
A little 49% 55% 47% 46% 54% 44% 43% 52% 54% 47% 52% 48% 50%
None at all 20% 14% 23% 22% 13% 21% 24% 17% 16% 22% 19% 21% 18%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (348) (383) (251) (369) (299) (427) (271) (199) (184) (203) (377) (218)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
9C. Current Influence, Abortion Policy — Republicans in Congress
From your perspective, how much influence do the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 44% 44% 44% 43% 37% 47% 49% 44% 45% 41% 49%
A little 38% 38% 38% 39% 44% 36% 34% 41% 27% 42% 25%
None at all 18% 18% 18% 18% 19% 18% 17% 15% 28% 17% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (983) (448) (535) (195) (222) (355) (211) (696) (128) (85) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 44% 63% 38% 29% 67% 26% 43% 45% 48% 45% 42% 40% 51%
A little 38% 25% 38% 54% 23% 54% 34% 40% 41% 35% 41% 40% 33%
None at all 18% 12% 23% 17% 10% 20% 23% 15% 11% 19% 16% 19% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (983) (349) (384) (250) (370) (299) (428) (271) (200) (185) (203) (378) (217)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
9D. Current Influence, Abortion Policy — Women
From your perspective, how much influence do the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 35% 36% 33% 32% 37% 32% 40% 33% 38% 46% 23%
A little 39% 40% 38% 39% 38% 40% 38% 39% 38% 37% 43%
None at all 27% 24% 29% 29% 26% 29% 22% 28% 24% 17% 33%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (981) (448) (533) (194) (221) (356) (210) (695) (127) (85) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 35% 31% 35% 39% 30% 44% 39% 35% 29% 32% 31% 36% 38%
A little 39% 40% 36% 42% 39% 40% 33% 41% 46% 34% 40% 40% 39%
None at all 27% 29% 29% 19% 31% 16% 28% 24% 25% 34% 29% 24% 23%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (981) (347) (382) (252) (368) (299) (425) (272) (199) (184) (203) (377) (217)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
9E. Current Influence, Abortion Policy — Men
From your perspective, how much influence do the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 39% 37% 40% 43% 38% 35% 41% 38% 39% 38% 45%
A little 35% 38% 31% 30% 36% 35% 37% 35% 32% 38% 29%
None at all 27% 25% 28% 27% 26% 30% 22% 27% 28% 24% 27%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (981) (447) (534) (195) (222) (355) (209) (693) (128) (86) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 39% 55% 36% 22% 60% 20% 33% 42% 45% 46% 39% 35% 40%
A little 35% 29% 31% 47% 24% 49% 33% 36% 33% 27% 32% 37% 39%
None at all 27% 16% 32% 31% 16% 31% 33% 22% 21% 27% 29% 28% 22%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (981) (349) (383) (249) (369) (298) (425) (272) (200) (183) (202) (378) (218)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
9F. Current Influence, Abortion Policy — The president of the U.S.
From your perspective, how much influence do the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 24% 22% 25% 33% 32% 21% 10% 20% 32% 35% 24%
A little 51% 52% 50% 49% 44% 49% 62% 53% 46% 46% 48%
None at all 25% 26% 24% 18% 23% 29% 28% 27% 22% 19% 28%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (448) (534) (195) (222) (355) (210) (694) (128) (86) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 24% 24% 24% 23% 23% 20% 28% 19% 20% 23% 22% 26% 23%
A little 51% 60% 47% 45% 61% 47% 47% 55% 55% 53% 49% 49% 53%
None at all 25% 16% 29% 32% 16% 33% 25% 26% 25% 24% 28% 25% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (982) (349) (383) (250) (370) (298) (426) (271) (200) (184) (203) (378) (217)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
9G. Current Influence, Abortion Policy — Medical doctors
From your perspective, how much influence do the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 24% 25% 23% 31% 25% 19% 24% 23% 22% 34% 21%
A little 45% 47% 44% 42% 43% 44% 53% 45% 50% 48% 39%
None at all 30% 28% 33% 27% 31% 37% 24% 32% 28% 18% 40%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (448) (536) (195) (222) (356) (211) (696) (128) (86) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 24% 23% 24% 25% 22% 26% 27% 24% 18% 23% 17% 24% 31%
A little 45% 45% 42% 50% 44% 51% 43% 49% 46% 42% 48% 47% 43%
None at all 30% 32% 33% 24% 34% 23% 30% 28% 37% 35% 35% 29% 26%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (349) (384) (251) (370) (299) (428) (271) (200) (184) (204) (379) (217)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
9H. Current Influence, Abortion Policy — State governors
From your perspective, how much influence do the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 48% 48% 47% 47% 35% 54% 54% 50% 45% 42% 45%
A little 38% 37% 38% 35% 46% 33% 38% 37% 36% 40% 38%
None at all 15% 15% 15% 18% 19% 14% 9% 13% 19% 19% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (983) (449) (534) (195) (222) (355) (211) (697) (127) (86) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 48% 59% 40% 45% 58% 50% 48% 50% 51% 40% 49% 47% 54%
A little 38% 33% 42% 38% 33% 36% 33% 39% 41% 43% 37% 36% 37%
None at all 15% 8% 19% 17% 8% 13% 19% 12% 8% 18% 14% 17% 9%
Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (983) (348) (383) (252) (369) (300) (428) (270) (200) (185) (202) (378) (218)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
9l. Current Influence, Abortion Policy — State Supreme Courts
From your perspective, how much influence do the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 55% 56% 54% 45% 54% 58% 60% 58% 50% 46% 48%
A little 33% 32% 33% 37% 34% 31% 30% 32% 34% 39% 28%
None at all 12% 12% 13% 18% 12% 11% 9% 10% 15% 14% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (980) (446) (534) (195) (221) (355) (209) (693) (128) (85) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 55% 59% 50% 57% 62% 60% 54% 58% 57% 48% 54% 55% 61%
A little 33% 34% 32% 33% 30% 31% 29% 34% 36% 38% 33% 33% 29%
None at all 12% 8% 18% 10% 9% 9% 17% 8% 7% 15% 13% 13% 10%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (980) (349) (381) (250) (369) (297) (425) (270) (200) (184) (203) (377) (216)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
9J. Current Influence, Abortion Policy — State lawmakers
From your perspective, how much influence do the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 57% 60% 55% 49% 48% 60% 69% 62% 45% 46% 52%
A little 30% 27% 33% 33% 37% 28% 23% 28% 31% 42% 29%
None at all 13% 14% 12% 18% 15% 12% 8% 10% 23% 12% 20%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (981) (446) (535) (194) (222) (354) (211) (693) (128) (86) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 57% 65% 52% 55% 67% 63% 51% 64% 66% 49% 58% 56% 62%
A little 30% 26% 30% 35% 25% 27% 32% 29% 24% 34% 28% 30% 28%
None at all 13% 10% 18% 10% 7% 9% 17% 8% 10% 17% 14% 13% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (981) (349) (382) (250) (370) (297) (424) (272) (200) (184) (202) (377) (218)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
10A. Influence Should Have, Abortion Policy — The U.S. Supreme Court
How much influence should the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 29% 34% 25% 24% 29% 31% 32% 30% 23% 35% 22%
A little 36% 34% 38% 39% 37% 37% 32% 34% 41% 41% 31%
None at all 35% 32% 37% 37% 34% 33% 36% 35% 36% 24% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (966) (442) (524) (188) (218) (353) (207) (686) (127) (83) (70)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 29% 20% 26% 45% 20% 46% 28% 33% 30% 34% 23% 32% 29%
A little 36% 40% 36% 31% 40% 29% 34% 37% 36% 28% 40% 36% 37%
None at all 35% 40% 38% 24% 40% 26% 38% 30% 34% 38% 37% 32% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (966) (345) (373) (248) (365) (293) (419) (268) (197) (183) (203) (368) (212)

19



Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
10B. Influence Should Have, Abortion Policy — Democrats in Congress
How much influence should the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 23% 25% 20% 20% 20% 26% 23% 20% 27% 29% 30%
A little 39% 40% 39% 39% 44% 35% 41% 43% 36% 33% 25%
None at all 38% 35% 41% 41% 37% 39% 36% 38% 38% 38% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (968) (440) (528) (188) (220) (351) (209) (685) (128) (85) (70)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 23% 39% 17% 10% 40% 11% 22% 26% 24% 26% 16% 21% 29%
A little 39% 39% 38% 41% 38% 39% 37% 42% 40% 34% 44% 41% 36%
None at all 38% 22% 45% 49% 22% 50% 41% 32% 36% 40% 40% 38% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (968) (346) (375) (247) (368) (293) (420) (268) (197) (182) (202) (371) (213)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
10C. Influence Should Have, Abortion Policy — Republicans in Congress
How much influence should the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 16% 20% 12% 18% 17% 15% 15% 15% 17% 19% 18%
A little 39% 40% 39% 43% 43% 34% 40% 39% 41% 39% 35%
None at all 45% 40% 49% 40% 40% 51% 46% 46% 42% 42% 46%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (970) (441) (529) (190) (217) (354) (209) (688) (127) (85) (70)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 16% 17% 11% 22% 15% 16% 18% 19% 12% 14% 11% 19% 17%
A little 39% 34% 42% 42% 36% 44% 34% 43% 41% 36% 43% 42% 34%
None at all 45% 49% 47% 36% 49% 41% 48% 38% 47% 50% 45% 39% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (970) (346) (375) (249) (367) (296) (419) (270) (198) (182) (203) (370) (215)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
10D. Influence Should Have, Abortion Policy — Women
How much influence should the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 66% 59% 73% 64% 62% 68% 70% 68% 61% 64% 65%
A little 24% 29% 19% 26% 28% 21% 22% 23% 28% 29% 16%
None at all 10% 12% 8% 10% 10% 10% 8% 9% 11% 8% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (969) (443) (526) (191) (218) (352) (208) (687) (126) (85) (71)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 66% 79% 67% 49% 86% 46% 70% 63% 67% 68% 60% 67% 69%
A little 24% 17% 23% 34% 11% 39% 19% 28% 25% 20% 28% 23% 24%
None at all 10% 5% 10% 16% 3% 15% 11% 8% 8% 12% 12% 10% 7%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (969) (345) (377) (247) (366) (294) (421) (268) (197) (183) (200) (371) (215)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
10E. Influence Should Have, Abortion Policy — Men
How much influence should the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 18% 23% 14% 19% 23% 16% 15% 18% 22% 16% 17%
A little 42% 45% 40% 38% 39% 44% 47% 44% 43% 39% 34%
None at all 40% 33% 46% 43% 39% 40% 38% 39% 35% 44% 49%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (970) (441) (529) (191) (218) (353) (208) (687) (127) (84) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 18% 18% 15% 22% 13% 23% 18% 21% 16% 16% 16% 21% 17%
A little 42% 39% 43% 45% 42% 46% 39% 44% 46% 40% 46% 41% 43%
None at all 40% 43% 41% 33% 45% 31% 44% 35% 38% 44% 38% 38% 40%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (970) (345) (376) (249) (367) (296) (419) (270) (198) (183) (202) (370) (215)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
10F. Influence Should Have, Abortion Policy — The president of the U.S.
How much influence should the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 21% 23% 20% 26% 21% 21% 18% 17% 32% 30% 26%
A little 39% 38% 40% 41% 38% 38% 40% 41% 34% 40% 29%
None at all 39% 39% 40% 33% 41% 41% 42% 42% 34% 29% 45%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (968) (441) (527) (188) (218) (354) (208) (686) (127) (85) (70)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 21% 32% 15% 17% 30% 13% 24% 25% 14% 21% 12% 24% 25%
A little 39% 48% 37% 31% 50% 28% 35% 40% 46% 42% 40% 37% 39%
None at all 39% 20% 48% 52% 20% 59% 41% 36% 40% 37% 48% 39% 35%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (968) (346) (375) (247) (366) (294) (419) (269) (197) (182) (201) (371) (214)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
10G. Influence Should Have, Abortion Policy — Medical doctors
How much influence should the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 52% 48% 56% 52% 43% 54% 58% 54% 44% 49% 53%
A little 33% 33% 33% 33% 39% 29% 32% 32% 37% 36% 30%
None at all 15% 19% 11% 15% 18% 16% 10% 14% 20% 15% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (972) (443) (529) (191) (219) (353) (209) (688) (127) (86) (71)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 52% 67% 47% 41% 73% 38% 51% 52% 58% 56% 52% 49% 55%
A little 33% 26% 36% 37% 20% 43% 34% 35% 26% 33% 31% 36% 29%
None at all 15% 7% 16% 23% 7% 20% 15% 13% 16% 11% 17% 15% 16%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (972) (347) (378) (247) (368) (294) (422) (269) (198) (184) (203) (372) (213)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
10H. Influence Should Have, Abortion Policy — State governors
How much influence should the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 27% 31% 24% 24% 24% 27% 33% 28% 22% 31% 24%
A little 42% 43% 40% 44% 42% 40% 42% 42% 47% 42% 31%
None at all 31% 26% 36% 32% 34% 34% 25% 31% 31% 27% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (968) (442) (526) (189) (217) (353) (209) (686) (127) (85) (70)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 27% 24% 25% 34% 23% 38% 25% 33% 27% 30% 18% 29% 31%
A little 42% 46% 38% 42% 43% 38% 37% 44% 43% 39% 45% 39% 44%
None at all 31% 30% 37% 24% 34% 24% 38% 22% 30% 31% 36% 32% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (968) (344) (377) (247) (366) (294) (420) (269) (197) (182) (203) (371) (212)




Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
10l. Influence Should Have, Abortion Policy — State Supreme Courts
How much influence should the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 28% 32% 25% 22% 27% 28% 36% 29% 25% 32% 22%
A little 40% 41% 39% 42% 40% 39% 39% 42% 35% 39% 36%
None at all 32% 27% 36% 37% 33% 33% 25% 29% 40% 30% 42%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (967) (442) (525) (188) (218) (354) (207) (686) (126) (85) (70)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 28% 19% 28% 41% 18% 46% 26% 35% 29% 28% 23% 30% 30%
A little 40% 47% 36% 37% 46% 34% 37% 43% 40% 39% 42% 40% 39%
None at all 32% 34% 36% 22% 36% 19% 37% 23% 31% 33% 35% 30% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (967) (344) (377) (246) (366) (294) (417) (269) (198) (181) (202) (369) (215)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens You
10J. Influence Should Have, Abortion Policy — State lawmakers
How much influence should the following individuals or groups in the United States have on current abortion policy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 33% 37% 30% 28% 28% 33% 44% 35% 23% 33% 33%
A little 37% 37% 37% 37% 41% 35% 36% 37% 41% 40% 30%
None at all 30% 26% 33% 34% 31% 32% 20% 28% 36% 27% 37%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (963) (438) (525) (187) (218) (349) (209) (682) (127) (84) (70)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A lot 33% 26% 31% 47% 24% 53% 27% 44% 37% 31% 30% 34% 37%
A little 37% 44% 34% 34% 43% 30% 38% 35% 37% 35% 35% 37% 40%
None at all 30% 31% 35% 19% 33% 17% 36% 21% 26% 34% 34% 29% 23%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (963) (344) (373) (246) (366) (292) (416) (269) (195) (181) (201) (367) (214)
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Daily Survey: The Supreme Court Post-Roe v. Wade
June 27 - 30, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 27 - 30, 2022
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.28 to 4.434, with a mean of one and a standard deviation
of 0.397.

1000

=+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

557 questions not reported.

You
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